
 

 

COPIA 

 

 

COMUNE DI PESCOSOLIDO  
PROVINCIA DI FROSINONE 

 

 

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

VERBALE  N.  84  DEL  18-10-2014 
 

 

 

OGGETTO:  APPROVAZIONE PROTOCOLLO D'INTESA CON LA 

PROVINCIA DI FROSINONE "PATTO DI SOLIDARIETA'" 

 

 
 

L’anno  duemilaquattordici  il giorno  diciotto del mese di  ottobre  alle ore  13:15  in Pescosolido 

e nella Residenza Comunale. 

 

Convocata dal Sindaco si è ivi riunita la Giunta Comunale per la trattazione degli argomenti 

iscritti all’ordine del giorno, nelle persone dei Signori: 

COMPONENTI Presente / Assente 

CIOFFI GIUSEPPE - SINDACO Presente 

CORSETTI MARCO - ASSESSORE Presente 

GUIDA PAOLO - ASSESSORE Assente 

 

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA. 

 

 

Constatato che il numero degli intervenuti  è legale il SINDACO dr. GIUSEPPE CIOFFI  

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 
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IL SINDACO 
 
 sottopone alla Giunta Comunale, per l’approvazione la seguente proposta di deliberazione 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO che l’Amministrazione provinciale di Frosinone – Tavolo di Progettazione provinciale 
Patto di Solidarietà Sociale – ha trasmesso una bozza di protocollo di intesa tra il Comune e lo stesso 
Tavolo Tecnico con la finalità di attivare forme di cooperazione tra vari enti per il contrasto al disagio 
sociale nel territorio; 
 
PRESO ATTO che il Tavolo provinciale intende promuovere iniziative innovative mirate allo sviluppo 
sociale, politico ed economico delle comunità locali e delle periferie della Provincia – Area Vasta, 
operando principalmente nel campo dell’innovazione sociale e dell’ammodernamento istituzionale; 
 
CONSIDERATO che la crisi economica in atto impone una maggiore responsabilità e collaborazione di 
tutti gli attori istituzionali e sociali, volta a mantenere e sviluppare, nonostante la carenza di risorse 
disponibili, il perseguimento dell’interesse generale ai temi dell’inclusione sociale; 
 
VISTO lo schema di protocollo di intesa trasmesso dall’amministrazione provinciale ed allegato alla 
presente; 
 
RITENUTO di aderire alla proposta di cooperazione dell’ Amministrazione Provinciale mediante la 
sottoscrizione del predetto documento; 
 
CONSIDERATO che non sono previsti oneri a carico del bilancio comunale; 
 
ACQUISITO il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000, del Responsabile 
del Settore Amministrativo: 
 
f.to: dr. Giuseppe Cioffi; 
 

DELIBERA 
 
di approvare, per le motivazioni espresse in narrativa, lo schema di protocollo d’intesa proposto dalla 
Provincia di Frosinone – Tavolo di Progettazione Provinciale Patto di Solidarietà Sociale – allegato alla 
presente quale parte integrante e sostanziale; 
 
di autorizzare il Sindaco alla sottoscrizione del documento predetto nelle competenti sedi provinciali. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

VISTA la proposta di deliberazione sopra estesa; 
 
VISTO il parere reso dal Responsabile del Servizio Amministrativo; 
 
con voti unanimi, espressi in forma palese 
 

D E L I B E R A 
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di approvare integralmente la proposta di deliberazione sopra estesa. 
  
 Successivamente, con separata votazione, resa in forma palese ad esito unanime il presente atto è 
dichiarato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4 comma del D. Lgs. 18/08/2000, n. 267. 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL  SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

f.to dr. GIUSEPPE CIOFFI f.to Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA 

 

 

 

 

 

 

La presente deliberazione, ai sensi dell’art. 124, 1° comma e dell’art. 125, 1° comma, del D. Lgs. 

18/08/2000, n. 267, e ai sensi dell’art. 32, 1° e 5° comma, della L. n. 18/06/2009, n. 69, viene pubblicata 

sull’albo ON-LINE del sito informatico comunale (www.comune.pescosolido.fr.it), per 15 giorni 

consecutivi, con contestuale trasmissione del relativo elenco ai capigruppo consiliari. 

 

Pescosolido,  lì 22.11.2014          

IL SEGRETARIO COMUNALE 

f.to Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA 

 

 

 

 

Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio 

ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione diviene esecutiva ai sensi del D. Lgs. 267/2000 il giorno  18-10-2014, 

poiché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 , comma 4° T. U. n. 267/2000 ) 

 

Pescosolido,  lì 22.11.2014        

IL SEGRETARIO COMUNALE 

f.to Dott.ssa ANTONIETTA ARUTA 

 

 


